

旅游 周刊 Travel

美国游,千呼万唤始出来



去年12月中旬,国家旅游局与美国商务部长签署《谅解备忘录》,标志着美国已正式成为中国公民组团出境旅游目的地国家。该消息一传出,不仅点燃了市民赴美的热情,也让南京许多热盼开放美国团队游的旅行社翘首以盼。6月23日江苏的“美国游”民间首发团顺利起程,通过上海口岸前往美国。

签证繁琐,短期内不会“井喷”

“过去旅行社以商务考察的形式组织的赴美团队有一个团只能签下一半人,而自从5月15日国家旅游局和美国商务部宣布开放中国公民赴美旅游后,旅游签证比过去好签了,目前看来成功率达到90%左右。”南京国旅江苏海外出境中心美洲部经理葛红告诉记者,目前拥有大型出境部的旅行社都有申请组团去美国旅游资格,赴美旅游的签证和以往的商务签证相比要便捷得多。“旅行社都有美国当地地接社的邀请函,由旅行社代理办旅游签证节省了游客的时间,一般需要提前1个半月左右的时间。”葛经理介绍说,市民想到美国旅游的人很多,但相比较已经成熟的跨洲际长线旅游国家还是稚嫩。

业内人士分析说,虽然美国游已经放开,但因为签证和价格两大因素,美国游开放初期不会出现“井喷”现象。“美国对游客的要求比较高,凡是参加组团的游客必须到

上海的美国领事馆进行面签,出游前还须交纳10万元左右的旅游押金。”中青旅出境中心的李总告诉记者,按旅行社的经验,年纪在50岁以上,曾去过世界上许多地方,尤其是欧洲、日本等,有一定经济实力,或在政府部门有稳定工作的人,面签通过率比较高;相反,初次出国,年纪较轻,收入一般,自由职业和私营业主、大龄单身男女,面签通过率几乎为零。

行程精彩,“深度游”并不遥远

美国旅游资源丰富,旅游接待设施完善,旅游业服务接待水准高,非常适合作为出境目的地,市场潜力是很大的。无论是前往纽约、旧金山等地的城市观光游,还是奔赴浪漫的夏威夷体验休闲游,对于南京游客来说都有着莫大的吸引力。

“美国有着丰富的自然、城市、历史、人文资源,有点像欧洲刚刚开放那样,会引来中国公民的旅游热,具有比欧洲市场更大的前景。”南京国旅江苏海外出境中心美洲部经理葛红对美

国游表示了乐观,在她看来,目前情况看影响程度和显效时间还取决于两国在外交签证渠道、旅游移民管理等方面的深入沟通。短期内美国游客入境市场可能会有一个小攀升,中国人赴美应该总数上稳定。如果说需要做准备工作,中国需要做的是继续完善接待的软硬件设施,美方需要做的主要是入境许可即签证政策的放松。

业内人士表示说,中国普通公民去美国“深度游”并不遥远。据葛经理介绍,美国游与欧洲游的行程安排上有着本质上的不同,欧洲游一般是一天换一个城市,走马观花的形式比较严重,但是美国游会在重要城市住2个晚上。“美国游会从一开始的11国15天拉练式的观光游,逐渐过渡到成熟的两三国品质游。”葛经理介绍说,目前美国游的价格在2万到2万6之间,行程中包括夏威夷、纽约、旧金山、拉斯维加斯等地的全景游,甚至还有当地自驾深度游等特色项目,给游客充分而随意的游览时间。

快报记者 闫弋

暑期活动精彩纷呈 东航国旅开启“小作家”采风夏令营

南京东航国旅举办小作家文学采风夏令营的消息本报一刊出就得到了读者的热情响应,记者从东航国旅了解到,前来报名咨询的市民火爆。

由旅行社推出的专业学生夏令营,在南京还为数不多。举办活动的目的不仅仅是让孩子们在暑假期间能够玩得开心,同时也能在旅途中提高写作水平,寓教于乐中也解决了家长在暑假期间为如何安排孩子的生活而头疼的问题。

日本、香港迪士尼、新加坡、澳洲、桂林、武夷山、黄山、绍兴等多条线路选择你感兴趣的采风地点,通过游览大自然的美景、观光趣味十足的迪士尼乐园、亲手采摘瓜果蔬菜等系列活动,切身感受暑假出游的乐趣。

本次夏令营的行程丰富多彩,将根据不同年龄段分为小学、初中和高中三个班,为确保孩子们学习和出游的质量,每个班只招收40名学生。夏令营中的每条线路东航国旅都会安排专业的老师跟踪辅助学生的生活起居,引导孩子写作,锻炼孩子们的自理能力。而小作家们在旅游途中完成的作品,将由著名作家进行点评,并刊登在“江苏都市网”上,最终评选出“专家评选奖”和“网上最佳人气奖”。获奖作品和选出的优秀作文,还将有机会发表在《现代快报》的旅游专刊上。

露露

穿越盛夏 游遍魅力香港!

尽享购物、美食和旅游乐趣,亲历“2008奥运马术比赛”:今年夏天,来向香港进发!

详情请浏览 DiscoverHongKong.com

76800吨超豪华邮轮
——丽星邮轮[处女星号]
免费国际佳肴美食;免费欣赏歌舞表演;免费享用娱乐设施;宾至如归的中文服务;全家一起来吧!

满载欢笑之旅 于缤纷国度启航
香港迪士尼乐园现已隆重推出的“小小世界”,在这个绚丽多彩、满载欢声笑语的世界里,没有国界之分,各地文明奇妙地融合在一起。

海洋公园武林夏水令
6月28日至8月31日,香港海洋公园呈献一连串“夏水活动”包括水力竞技场、以电影《功夫熊猫》为主题制作的木人巷、珍贵中华锦展览、韵律泳表演及让小朋友边学边玩的活动。

昂坪360体验不一样的香港
昂坪360让旅客享受环抱大自然的缆车旅程,以及畅游凝聚中华文化特色的民俗市集。更可轻松游览大屿山其他著名旅游热点。

玩转香港双同5日游
香港迪士尼好莱坞酒店、双岛畅游、充足自由活动、全程无自费、不进购物店
4280元/人

丽星邮轮处女星号自由山行
往返直航机票、邮轮三次住宿、市中心酒店一晚住宿、赠机场—酒店巴士优惠券、DFS免税店优惠购物券及香港地图赠送
5580元/人起

动漫夏令营4日游(携手《南京少儿频道》)
小羽姐姐邀您全程互动、双河畅游、香港科学馆、星光大道、全紫荆广场、太平山
4190元/人

迪士尼亲子自由山行
往返直航机票、香港迪士尼好莱坞酒店一晚住宿、市中心酒店一晚住宿、香港迪士尼乐园门票、赠机场—酒店巴士优惠券、DFS免税店优惠购物券及香港地图赠送
成人3180元/人起 儿童2500元/人起

香港特惠自由山行
往返直航机票、两晚三星酒店住宿、赠机场—酒店巴士优惠券、DFS免税店优惠购物券及香港地图赠送
2580元/人起

CYIS 中青旅

STAR CRUISES 丽星邮轮

DISNEYLAND 香港迪士尼乐园

OCEAN PARK 海洋公园

昂坪360

AARIS 香港旅游发展局

香港 乐在此·爱在此!